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Ρουμανίας Δανιήλ: Μαρτυρία ενότητας η 
παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη στα 
Εγκαίνια του Καθεδρικού Ναού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ως μαρτυρία ενότητας χαρακτήρισε την παρουσία του 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου ο Πατριάρχης 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ τόσο για τον καθαγιασμό του Ιερού 
Βήματος το 2018, όσο και για τον καθαγιασμό των Ιερών 
Εικόνων του Ιερού Εθνικού Καθεδρικού Ναού στο Βουκουρέστι 
που τελέστηκε το πρωί της Κυριακής, 26 Οκτωβρίου 2025, σε 
πανηγυρικό κλίμα. 

Ο Μακαριώτατος κ.κ. Δανιήλ κατά την ομιλία του ευχαρίστησε θερμά τον 
Παναγιώτατο και την Μητέρα Εκκλησία για την πρόσφατη αγιοκατάταξη των 
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Ρουμάνων Αθωνιτών Ασκητών. Παράλληλα, αναφέρθηκε στη σημαντική ημέρα του 
καθαγιασμού των ιερών εικόνων του Εθνικού Καθεδρικού Ναού ευχαριστώντας 
όλους όσους βοήθησαν στο να φτάσουμε στη σημερινή ημέρα.

“Ευχαριστούμε την Αυτού Παναγιώτατητα που μας τίμησε με την παρουσία του και 
με την οποία τελέσαμε τα εγκαίνια του Εθνικού Καθεδρικού Ναού. Η παρουσία του 
Πατριάρχη Βαρθολομαίου Α΄, Οικουμενικού Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως, τόσο 
στα εγκαίνια της Αγίας Τράπεζας του Εθνικού Καθεδρικού Ναού στο Βουκουρέστι, 
το 2018, όσο και φέτος, το 2025, στα εγκαίνια των ιερών εικόνων του, αποτελεί 
μαρτυρία ενότητας στην Ορθοδοξία και της συνεχούς υποστήριξης του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου για τις Τοπικές Εκκλησίες”, είπε.

“Ευχαριστούμε όλα τα μέλη της αντιπροσωπείας του Οικουμενικού Πατριαρχείου, 
που παρευρίσκονται στο Βουκουρέστι κατά τη διάρκεια αυτών των ιστορικών 
ημερών στη ζωή της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.Ευχαριστούμε τους 
σεβάσμιους Αγιορείτες πατέρες για τη μαρτυρία τους για τη ζωή και τα θαύματα 
των Ρουμάνων αγίων από το Άγιο Όρος, οι οποίοι πρόσφατα ανακηρύχθηκαν άγιοι 
από το Οικουμενικό Πατριαρχείο”, πρόσθεσε.

“Επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε όλους τους ιεράρχες, όλους τους ιερείς και 
διακόνους, όλους τους μοναχούς και τις μοναχές , τους πιστούς της Ρουμανικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας στη χώρα και στο εξωτερικό , για την πνευματική και υλική 
τους υποστήριξη σε αυτό το έργο της Εκκλησίας μας”, πρόσθεσε.

Στο τέλος της ομιλίας του προσέφερε ως δώρο στον Παναγιώτατο μία ψηφιδωτή 
φορητή εικόνα του Αγίου Αποστόλου Βαρθολομαίου ευχόμενος στα ελληνικά 
“χρόνια πολλά, καλά, κάλλιστα και άριστα”.

Διαβάστε επίσης: Ιστορική και ευλογημένη ημέρα για το Βουκουρέστι – 
Kαθαγιασμός των Ιερών Εικόνων του Εθνικού Καθεδρικού Ναού (ΒΙΝΤΕΟ)
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